RÚNA TÁBOR EGYESÜLET

«

 HYPERLINK "http://www.runatabor.com/?p=63" Éves Program Tervezet 2010 »
Szeretnénk nektek összessíteni a programjainkat, hogy ne maradjatok le semmiről.

Ha bármiylen dátum változás adódik a programokban, azonnal kiírjuk az oldalra, és változtatjuk is a naptárunkon, így azt mindig mérvadónak vehetitek majd.

Szeretnénk itt felhívni a figyelmét minden külső szervezetnek, hogy a Rúna Tábor oldala nagyon sok szeretettel várja más rendezvények időpontjait, és leírásait, haljon mindenki többet a szerepjátékos világ rendezvényeiről!

Klubnapok:
A klubnapok voltak vannak és lesznek, van amikor sokan vagyunk, van, amikor alig páran, előfordult olyan, hogy a Főnixesek türelmét kikezdve hajnalig buliztunk, és az is, hogy 9 kor már mindenki hazament. Egy biztos, mindig jó egymást látni, játszani, beszélgetni egy jót!

Időpontok: 2009. november 21.; december 12.; 2010. január 23.; február 20; március 20; április 17; május 22; június 19; augusztus 21; szeptember 18; október 23; november 20; december 18

Helyszín: Főnix Klub

Négykapu verseny sorozat:
A Négykapu verseny minden hónap első szombatján kerül megrendezésre. Ynev világán sorsfordító hőstettek, és ballépések kerülnek lejátszásra, amelyek a történelem és a legendák íratlan könyveibe kerülnek bele. Felkészült mesélők, és díjazás várja a játékosokat, akik akár egy alkalomra, akár az egész sorozatra jelentkezhetnek.

Időpontok: 2009. december 5.; 2010. január 9.; február 6; március 6; április 3; május 1; június 5; augusztus 7

Helyszín: Főnix Klub

Téli Tábor:
A szokásos Téli tábor sürgő szervezés alatt áll. Természetesen amint tudjuk a részleteket, azonnal kiírjuk nektek. Egyenlőre azt lehet róla tudni, hogy február közepe, és március eleje között szeretnénk megrendezni.

Időpont:
Helyszín:
Nyári Tábor:
A nyár hőségét ismét, ezen a nyáron is a gyömrői Teleki kastély falai között hűsölve vészelhtjük át. Igyekszünk minél gyorsabban kiírni az információkat róla.

Időpont: 2010 Július 20-tól 26-ig

Helyszín: Gyömrő Teleki kastély

  

RT Szilveszter:
A tavalyi ötlet alapján, és idén a Főnix Klub felvetéséből kiindulva, örömmel jelentjük be, hogy hatalmas party-t rendezünk szilveszterkor. A pontos részletekre még várni kell kicsit, de annyit biztosan lehet tudni, hogy a Főnix Klubban lesz, sokan leszünk, irtó jó lesz, és úgy búcsúztatjuk el 2009-et, hogy tudjunk rá emlékezni a következő 10 évben. :)

Időpont: 2009. december 31.; január 1.

Helyszín: Főnix Klub

  

Mesélői Fórum:
Egy régóta tervezett programunk a mesélői fórum. Célja az, hogy szemináriumi jelleggel a mesélés fortélyait átbeszéljük, és egy előadóval - aki az adott témában szerintünk a legjobb - újabb ötleteket, tapasztalatokat, és ismereteket kapjatok. Sok játékkal, és helyzetgyakorlattal garantáljuk a jó hangulatot.

Főként azoknak ajánljuk, akik szeretnek mesélni, vagy szeretnék elsajátítani hogyan is kell a szerepjáték ezen kiemelt státuszában szerepelni.

Időpont:
Helyszín: Főnix Klub

Élő Múzeum:
A Nemzeti Múzeummal immáron 3. éve dolgozik együtt az egyesületünk. A közösen kidolgozott programunk, az Élő Múzeum előre bejelentkezett csoportok számára megtekinthető. Vannak olyan időpontok viszont, ahol a program látogatók számára is megtekinthető, mint például a soron következő Őszi Múzeumok éjszkáján. Minden alkalommal értesítünk titeket arról, hogy mikor tekinthetők meg tagjaink a múzeumban, amint az élő szerepjáték eszközével megelevenítik a történelmet.

Időpont: 2009. november 14.

Helyszín: Magyar Nemzeti Múzeum
